

TELETEL/2023/88710

ముచ్చాట్లు

ఎడిటర్: బొల్లెపాక రాజేష్

తెలుగు దిన పత్రిక

వరంగల్ సంపుటి: 2 సంచిక: 204 ఆదివారం 15-12-2024 పేజీలు: 08 వెల: 5 www.telanganamuchatlu.in



గురుకులాల్లో మార్పులు

తీసుకోస్తున్నాం..

- కాస్కోటిక్ ఛార్జీలను 200 శాతం పెంచాం
రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లలో విద్యా ప్రమాణాలను పెంచుతాం..
చిలుకూరులో కామన్ డైట్ ప్లాన్ను ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్..

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:

సంక్షేమ హాస్టళ్లలో విద్యార్థుల మృతిపై ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో పిల్లలను తల్లిదండ్రులు హాస్టళ్లలో చేరుస్తున్నారని, విద్యార్థుల మృతిపై మనం ఒక్కసారి ఆత్మపరిశీలన చేసుకోవాలన్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాలి. ప్రతినెల 10వ తేదీ లోపు గ్రీన్ వానల్ డ్యూరా అన్ని విద్యాసంస్థలకు నిధులు వచ్చాయిని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కామన్ డైట్ ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. చిరుకూరులోని గురుకుల పాఠశాలను ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గురుకులాలు అంటే.. బహుముఖ ప్రతిభకు కేంద్రాలు అనే గుర్తింపు తీసుకురావాలని అన్నారు. టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ గురుకులాలు, హాస్టళ్లలో ఒకే విధంగా మెనూ తయారు చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. గురుకులాలు వ్యవస్థ అనేది పీవీ సరిసింహారావు హయాంలో తీసుకొచ్చారని సీఎం గుర్తు చేశారు. ఈమధ్యనే డైట్ చార్జీలు పెంచామన్నారని, పాఠశాలలో విద్యార్థుల ప్రతిభను వెలికితీసి కార్యక్రమాలు బాగున్నాయని ఆయన తెలిపారు. గురుకులాల్లో విద్యార్థులకు సరికొత్త డైట్ ప్లాన్ చేస్తున్నారని, తెలంగాణలోని సంక్షేమ, గురుకుల పాఠశాలల్లో నాణ్యమైన

మిగతా 2లో

ఏడాది కాంగ్రెస్ పాలనలో మీరు సాధించిన ఘనత ఇది

- 10 నెలలుగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు అద్దెలు కూడా చెల్లించని దుస్థితి
ఏడాది కాంగ్రెస్ పాలనలో మీరు సాధించిన ఘనత ఇది
విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులను, ఉద్యోగులను సైతం ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని, హైకోర్టు ఉత్తర్వులు ఉంటే తప్ప హక్కుగా రావాల్సిన రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వకుండా వారిని, వారి కుటుంబాలను క్షోభకు గురి చేస్తున్నారని ఆయన సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై ఆరోపణలు చేశారు. అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు, కాంట్రాక్టు, జెట్ నిర్మాణ ఉద్యోగులు ఇలా ఒక్కొక్కరినీ సకాలంలో టీతాలు రాక అనేక ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటు



నార్దని, ఒకటి తేదీనే టీతాలు చెల్లిస్తున్నట్లు చేస్తున్న డబ్బా ప్రచారాన్ని ఇకనైనా ఆపడన్నారని హరిష్ రావు. ఉద్యోగులందరికీ సకాలంలో టీతాలు చెల్లించి మాట నిలుపుకోవడన్నారు.

75 ఏళ్ళ రాజ్యాంగంపై మోదీ ప్రసంగం.. 02
దద్దలిని పార్లమెంట్!.. కొనసాగుతున్న శీతాకాల సమావేశాలు
రాజ్యాంగంపై చర్చ పార్లమెంట్లో ప్రసంగించిన ప్రధాని మోదీ

కార్పొరేట్ పాఠశాలల కంటే ధీటుగా ఇంటిగ్రేట్ పాఠశాలలు

- గతంలో అసంపూర్ణ గా వదిలేసిన వాటన్నింటినీ మా ప్రభుత్వం పూర్తిచేస్తాం..
పేదోడి పిల్లలు మంచిగా చదవాలనే ఉద్దేశంతో కాస్కోటిక్ ఛార్జీలను ప్రభుత్వం పెంచడం.. పాంగులేటి హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:



కాస్కోటిక్ పాఠశాలలకంటే ధీటుగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఇంటిగ్రేట్ పాఠశాలలను నిర్మిస్తోందని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు నియోజకవర్గంలోని తిరుమలాయపాలెం మండలం మాదిరిపేరం ప్రభుత్వ గిరిజన వసతి గృహాన్ని మంత్రి సందర్శించారు. అనంతరం కామన్ డైట్ మెనూను మంత్రి పొంగులేటి ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలతో పాటు ఇప్పటికీ హామీలను కూడా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందన్నారు. పేద విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం విద్యను నిర్లభ్యం చేసిందని మండిపడ్డారు. గతంలో పౌల్టీ షెడ్ లలో చదువుకునే పరిస్థితి, గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉందని అన్నారు.

మిగతా 2లో

సచివాలయంలో ఉంది కాంగ్రెస్ మాత విగ్రహమే

- తెలంగాణ జాగృతి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం
మన సంస్కృతిపై దాడి జరుగుతుంటే ప్రతీ ఒక్కరు ఖండించాల్సిన అవసరం ఉంది
తెలంగాణ తల్లిపై ప్రేమ లేదు కాబట్టి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రూపం మార్చారు: ఎమ్మెల్సీ కవిత



హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:

మన సంస్కృతిపై దాడి జరుగుతుంటే ప్రతి ఒక్కరు ఖండించాల్సిన అవసరం ఉందని టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత కల్వకుంట్ల కవిత పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ తల్లిపై ప్రేమ లేదు కాబట్టి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రూపం మార్చారని విమర్శించారు. తెలంగాణ తల్లి చేతిలో ఉన్న బతుకమ్మను చూస్తే తెలంగాణ సమాజాన్ని చూసినట్లుంటుందన్నారు. అందరం కలిస్తేనే ఒక అందమైన బతుకమ్మ అవుతుంది.. అందరం కలిస్తేనే అందమైన సమాజం అవుతుందన్న

మిగతా 2లో



ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తూ వస్తున్నాం

- సింగరేణి కార్మికులకు కాపాడుకునే బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంది
మహిళా సాధికారత అనే అంశాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా భుజిస్తుందా అని అడగండి
ఇందిరా గాంధీ హయాంలో పేదలకు భూమి పంచిన గంజ్ కాంగ్రెస్ డి: డామోదర రాజనర్సింహ

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన

మిగతా 2లో

హైద్రా కుల్చివేతలపై కేటీఆర్ ఫైర్

- మహిళలు ఇంట్లో ఉండగానే ఇళ్లను కూల్చుతున్నారంటూ ఆగ్రహం
మీ కుటుంబంలో ఇలాంటి ఘటనలు జరిగితే అంగీకరిస్తారా? అని ప్రశ్న



చగలరా? అని రాహుల్ గాంధీని ప్రశ్నించారు. పట్టింపు, మానవత్వం లేని ప్రభుత్వాలే ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడతాయని విమర్శించారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన విడియోను కూడా కేటీఆర్ షోషా చేసి రాహుల్ గాంధీని ట్యాగ్ చేశారు.

మిగతా 2లో



గుకేశ్ కు ఎలాన్ మస్క్ కంగ్రాట్స్!

- 18 ఏళ్లకే వరల్డ్ చెస్ ఛాంపియన్ గా నిలిచిన గుకేశ్
చైనాకు చెందిన డింగ్ లిరెన్ ను ఓడించి ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ కైవసం
దీంతో మనోడిపై సర్వాత్మ ప్రశంసలు
గుకేశ్ కు సోషల్ మీడియా వేదికగా అభినందనలు తెలిపిన మన్య

మిగతా 2లో

రైతుల నిరసనలో ఉద్రిక్తత..

- వాటర్ కెనాస్సు, టీయర్ గ్యాస్ ప్రయోగం..
పంజాబ్-హర్యానా సరిహద్దులో మళ్లీ ఉద్రిక్త పరిస్థితులు
ఢిల్లీకి వెళ్లేందుకు రైతులు యత్నం
రైతులపై వాటర్ కెనాస్సు, టీయర్ గ్యాస్ షెల్స్ ప్రయోగించిన పోలీసులు



ఢిల్లీ, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:

పంజాబ్ హర్యానా సరిహద్దులో మళ్లీ ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. శంభు సరిహద్దు నుంచి ఢిల్లీకి వెళ్లేందుకు రైతులు యత్నిస్తున్నారు. రైతులపై పోలీసులు వాటర్ కెనాస్సు, టీయర్ గ్యాస్ షెల్స్ ప్రయోగించారు. టీయర్ గ్యాస్ షెల్స్ వల్ల 17 మంది రైతులు గాయపడ్డారు. ఆ తర్వాత టోటి రైతులు

గాయపడిన వాళ్లను సైచర్రపై అస్పత్రికి తరించారు. కాగా, ప్రస్తుతం 101 మంది రైతుల బృందం ఢిల్లీ హార్ వేసు విరమించుకుంది. మరోవైపు అంబాలా లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఇంటర్నెట్ సేవలను నిలిపివేయాలని హర్యానా ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. డిసెంబర్ 17 (ఆర్రూత్రి 12) వరకు ఇంటర్నెట్ సేవలు ఉండవుకాగా.. ఈ రైతుల నిరసనకు

కాంగ్రెస్ నేత బజరంగ్ పునియా స్పందించారు. రైతులను అడ్డుకోవడం లేదని ప్రభుత్వం చెబుతూనే.. అన్నదాతలపై బాష్పవాయువును ప్రయోగిస్తోందని విమర్శించారు. ఇది పాకిస్తాన్ బాల్ బాస్టల్ భావిస్తున్నారన్నారు. ఒక వేళ రాజకీయ నాయకులు ఢిల్లీకి వెళ్లి నిరసన

మిగతా 2లో















## హాలీవుడ్ యాక్టర్ విల్స్మిత్తో మంచు విష్ణు..

నటుడు, నిర్మాత, విద్యా సంస్థల నిర్వాహకుడిగా రాణిస్తున్న మంచు విష్ణు మరో అడుగు ముందుకు వేశారు. తరంగ వెంచర్స్ పేరుతో ఆయన మీడియా, ఎంటర్టైన్మెంట్ టెక్నాలజీ రంగంలోకి అడుగు పెడుతున్నారు. 50 మిలియన్ డాలర్ల నిధులతో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఈ సంస్థలో హాలీవుడ్ ప్రముఖ నటుడు విల్స్మిత్ కూడా భాగస్వామి అయ్యేందుకు సుముఖంగా ఉన్నట్లు విష్ణు తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించిన చర్చలు చివరి దశలో ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. త్వరలోనే ఇందుకు సంబంధించిన శుభవార్త వింటారని తెలిపారు. తరంగ వెంచర్స్ ముఖ్యంగా ఇండస్ట్రీకి అవసరమయ్యే నూతన టెక్నాలజీపై పెట్టుబడులు పెట్టనుంది. ఓటీటీ వేదికలు, యూనివర్సిటీ, గేమ్స్, బ్లాక్ చెయిన్, సరికొత్త టెక్నాలజీలైన ఏఆర్, వీఆర్, ఏబి వంటి సాంకేతికతకు సంబంధించిన సేవలను అందించనుంది. వినోద రంగంలో వస్తున్న విప్లవాత్మక మార్పులకు అనుగుణంగా అవకాశాలను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తరంగ వెంచర్స్లో మంచు విష్ణు, ఆది శ్రీ, ప్రద్యుమన్ రూలా, వినయ్ మహేశ్వర్, విల్స్మిత్, దేవేష్ చావ్లా, సతీష్ కటారియాలు భాగస్వాములుగా ఉన్నారు. వీరే కాకుండా మరొకరినూ కూడా తరంగ వెంచర్స్లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఇటు భారత్, అటు డెలవర్లోనూ ఆసక్తి చూపుతున్నారు. కొత్త వాళ్లకు అర్థికంగా సహాయం చేయడం మాత్రమే కాదు, మార్గ నిర్దేశకత్వం, స్ట్రాటెజీతో రూపొందిస్తున్న ఈ మామీ దాదాపు చిత్రికరణ పూర్తి చేసుకుంది. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుపుకొంటోంది. మోహన్ బాబు, శరత్ కుమార్ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్న కన్నప్పలో ప్రభాస్, మోహన్ బాబు, అక్షయ్ కుమార్, కాజల్ అగర్వాల తదితరులు అతిథి పాత్రల్లో మెరచున్నారు. ఏప్రిల్ 25, 2025న మామీ ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది.

రాఘవేంద్రరావు కొత్త పెళ్లి సందడి సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ శ్రీలీల. ఆ సినిమా డిజాస్టర్ గా నిలిచినా తెలుగు ప్రేక్షకులకు శ్రీలీల నచ్చింది. అందుకే రవితేజకు జోడీగా ధమాకా సినిమాలో నటించే అవకాశం దక్కించుకుంది. ఆ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న నేపథ్యంలో చాలా సినిమాల్లో నటించే అవకాశాలు వచ్చాయి. ఏకంగా సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబుకు జోడీగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో గుంటూరు కారం సినిమాలో ఈ అమ్మడు నటించిన విషయం తెలిసిందే. ఆ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద నిరాశ పరిచిన మంచి పేరు మాత్రం దక్కించుకుంది. అందుకే ఈ అమ్మడికి మరిన్ని ఆఫర్లు వస్తున్నాయి.

ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడు నితీశ్ జోడీగా నటించిన రాజన్ హుస్సేన్ సినిమా విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. సంక్రాంతి కానుకగా ఆ సినిమా వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. రాజన్ హుస్సేన్ కాకుండా ఇంకా పలు సినిమాల్లో ఈ అమ్మడు నటిస్తోంది, మరికొన్ని చర్చల దశలో ఉన్నాయి. ఇటీవలే నాగ చైతన్య హీరోగా కార్తీక్ వర్మ దండు దర్శకత్వంలో రూపొందిన సినిమాలో శ్రీలీల హీరోయిన్ గా ఎంపిక అయ్యింది. త్వరలోనే ఆ సినిమా షూటింగ్ లో శ్రీలీల జాయిన్ కాబోతుంది అంటూ ఆమె సన్నిహిత వర్గాల ద్వారా సమాచారం అందుతోంది.

ఇటీవల నాగ చైతన్యతో నటించేందుకు ఎంపిక అయిన శ్రీలీల అనూహ్యంగా అఖిల్ అక్కినేనితో కలిసి నటించే అవకాశంను దక్కించుకుంది. వినోద్ భాగ్యము విష్ణు కథ దర్శకుడు మురళీ కిషోర్ అబ్దురు దర్శకత్వంలో అఖిల్ అక్కినేని సినిమా రూపొందినట్లు తెలుస్తుంది. అందుకు సంబంధించిన చర్చలు ముగింపు దశకు చేరుకున్నాయి. అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ లో రూపొందినట్లున్న వీర కాంబో మూవీలో హీరోయిన్ గా శ్రీలీలను ఎంపిక చేయడం జరిగిందనే వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇదే నిజం అయితే ఒకేసారి ఇద్దరు అక్కినేని బ్రదర్స్ తో సినిమా చేసే అవకాశం దక్కించుకున్న హీరోయిన్ గా శ్రీలీల నిలువబోతుంది.



# బ్రదర్స్ ఇద్దరితోనూ ఒకేసారి శ్రీలీల సినిమాలు..!

## sports నాస్టర్స్



భారత్ జట్టు మధ్య మామో టెస్టు జరుగుతోంది. బ్రిస్టన్ వేదికగా కొనసాగుతున్న టెస్టులో భారత్ బొలింగ్ ఎంచుకుంది. వర్షం కారణంగా రెండో సెషన్ ఆట ఇంకా ప్రారంభం కాలేదు. మొదటి సెషన్ లోనూ కేవలం 13.2 ఓవర్ల ఆట మాత్రమే సాగింది. సిరాజ్ 4 ఓవర్లు వేశాడు. కానీ, మరోసారి అతడు ప్రేక్షకుల నుంచి హేళనలు ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. సిరాజ్ బొలింగ్ కు వచ్చిన ప్రతిసారి ప్రేక్షకులు పెద్దగా అరుస్తూ కనిపించారు. దీనిపై భారత క్రికెట్ దిగ్గజం సునీల్ గావస్కర్ తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశాడు. ఆస్ట్రేలియా ప్రేక్షకులు ఇకనైనా ద్వంద్వవైఖరి ఆపాలని.. హిపోక్రసీకి ముగింపు పలకాలని ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశాడు. ట్రావిస్ హెడ్ విషయంలో సిరాజ్ ప్రవర్తనను గావస్కర్ తప్పబట్టిన సంగతి తెలిసిందే. కానీ, అడిల్డైడ్ నుంచి వేదిక బ్రిస్టన్ కు మారినా ఇక్కడి ప్రేక్షకుల తీరు మాత్రం అలాగే కొనసాగడంపై గావస్కర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు.

“రెండో టెస్టులో ట్రావిస్ హెడ్ బ్యాటింగ్ చూసేందుకు బాగుంది. కానీ, మైదానంలోని బొలింగ్ కు అది సరేదు. అందులో సిరాజ్ స్వయం దీనిని వింటేమీ కాదు. సిక్స్ కొట్టిన తర్వాత వికెట్ దక్కితే ఆనందం మరోలా ఉంటుంది. కానీ, స్టానిక హీరోతో అలా ప్రవర్తించడం మంచిది కాదని చెప్పా. వీరిద్దరూ వనీస్ ఆగ్రహానికి గురికావాల్సి వచ్చింది. ఫాస్ట్ బొలింగ్ లో మైదానంలో కాస్త దూకుడుగా ఉంటారు. స్వయం నియంత్రణ సాధించడం కాస్త కష్టమే. అభిమానులు కూడా అతడిని హేళన చేయడం ప్రారంభించారు. తమ లోకల్ హీరోని అలా అనడంతో వారు రెచ్చిపోయారు. కానీ, బ్రిస్టన్ లో తొలి ఓవర్ నుంచే సిరాజ్ ను ఆట పట్టించడం ప్రారంభించారు. ఇలాగే వేరే వాళ్లను తమ అభిమాన ఆటగాళ్లు చేస్తే ప్రేక్షకుల్లో కొందరు సంతోషపడతారు. యాషెస్ లో ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్లకు ఇలాంటి సెంటాస్ ఇస్తే అద్భుతమంటూ కొనియాడతారు. మీడియా ద్వారా ఆస్ట్రేలియా ప్రేక్షకులకు ఓ సూచన చేస్తున్నా. ఇకనైనా అలాంటి కవలత్వంతో కూడిన ప్రవర్తనను మార్చుకోండి” అని గావస్కర్ వ్యాఖ్యానించాడు.

# సిరాజ్ పై మళ్లీ హేళనలు..



## బుమ్రా..

# టెస్టులను వదిలేయ్:

టీమ్ ఇండియా స్టార్ పేసర్ జస్ప్రీత్ ను టెస్టుల నుంచి వైదొలగాలని పాకిస్థాన్ మాజీ ఫాస్ట్ బొలింగ్ షేయిబ్ అక్తర్ సూచించాడు. ఎక్కువకాలం పాటు కెరీర్ ను కొనసాగించాలంటే టెస్టులను వదిలేసి పరిమిత ఓవర్ల క్రికెట్ పైనే దృష్టిపెట్టాలన్నాడు. టెస్టు క్రికెట్ కు అవసరమైన ఫిట్ నెస్ ను కాపాడుకోవడంలో ఫాస్ట్ బొలింగ్ ను సవాళ్లు ఎదుర్కొంటున్నారని పేర్కొన్నాడు. ఈ క్రమంలోనే ప్రస్తుతం వనీస్ టెస్టు ర్యాంకింగ్ లో నంబర్ వన్ గా ఉన్న బుమ్రా ఫిట్ నెస్ గురించి అక్తర్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశాడు. “టీ20, వన్ డే ఫార్మాట్లు బుమ్రాకు నష్టమాయి. పరిమిత ఓవర్ల క్రికెట్ లో అతను బాగా రాణిస్తాడు. ఎందుకంటే అతను లెగ్ బ్రేక్ లు అర్థం చేసుకున్నాడు. డెత్ ఓవర్లలో, పవర్ ప్లేలో బంతిని రెండు వైపుల స్వింగ్ చేయగలడు. అయితే, టెస్టు క్రికెట్ లో సుదీర్ఘ స్ట్రైక్ వేయాల్సి ఉంటుంది. బ్యాట్లు పేసర్ల బొలింగ్ లో షాట్లు ఆడటానికి ఇష్టపడదు. అప్పుడు వేగం కీలకమవుతుంది. బంతిని వేగంగా సంభించకపోతే బాల్ ను లేదా రివర్స్ స్వింగ్ కాదు. ఇప్పుడు ఇబ్బంది పడాలి వస్తుంది. ఇది బొలింగ్ తీరుపై పలు ప్రశ్నలకు లేవనెత్తుతుంది. టెస్టు క్రికెట్ లో బుమ్రా వికెట్లు తీస్తాడు. కానీ, టెస్టులో కొనసాగాలంటే అతను వేగాన్ని పెంచాలి. ఇలా చేయడం వల్ల అతను గాయపడే ప్రమాదం ఉంది. నేను బుమ్రా స్థానంలో ఉంటే వన్ డేలు, టీ20లకే పరిమితమయ్యేవాడిని. అతను ఐటీఎల్, వన్ డేలు, టెస్టులు ఆడాలనుకుంటున్నాడు. కాబట్టి, శరీరం అలసటకు గురవకుండా చూసుకోవాలి. బుమ్రా ప్రపంచ క్రికెట్ కు గొప్ప ఆస్తి. అలాంటి ప్లేయర్లపై ఎక్కువ భారం పడకుండా మనం కాపాడుకోవాలి” అని షేయిబ్ అక్తర్ తన అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించాడు.